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15 mai 2008 à ST HELIER, JERSEY
PROCES VERBAL
1 - Introduction

Le  Président Jean-Claude Riguet a declaré qu’il a le plaisir de bien accueillir tous à Jersey, une île significatif et symbolique en l’histoire de nos deux pays. Il a remercié tous les membres de l’Union pour son mandat comme Président. Il a passé une année très agréable. Il a remercié très fort Philippe Rivoirard, qui était très efficace comme Secrétaire de la Section Française et qui l’a beaucoup aidé. 

La Newsletter était prête et il serait diffuser pendant le Congrès. 

2 - Excusés
Section Britannique: 
Brandreth, Hickman, MacCallum, Sharp, Symons
Section Français: 
Béchu, Chatillon, Frank Finlay, Mouton (B), Mouton (F),Noel, Nouvian, Ogé, Pierrot, Popesco (Mme), Tournon Branly (Mme). 
3- Nécrologie

John Harris 1919 - 2008 (par Derek Montefiore)
Rigby Lee 1924 - 2008 (par Johnny Devas)
Claude Meyer-Levy 1908 - 2008  
Les membres présents ont observé une minute de silence.

4-Approbation du Procès Verbal de l’Assemblée Générale à Nancy
Le procès verbal de la 78 ème Assemblée Générale était approuvé par tous et signé par le Président, le Vice-Président et le Secrétaire Général. Il n’en y a pas eu des points particuliers 
5-L’Année Ecoulée 
Le Secrétaire Français 

A l’occasion du Comité de Liaison en novembre 2007 le Président a organisé deux visites intéressantes : La Musée de Chasse, installé dans un ancien hôtel particulier de François  Mansart, et le chantier de réhabilitation de l’Imprimerie Nationale sous la conduite de Alexandre Maneval. Il y a eu aussi un cocktail très agréable à L’Académie  d’Architecture à Place des Vosges.

Ensuite Mme Roux- Dorlut a été remerciée pour son merveilleux diner et une excellente soirée. 
Le Secrétaire Britannique
En mars 2008, la visite du Comité Français a s’accord a coincidé avec la centenaire de La Grande Exposition Franco-Britannique de 1908 â Londres. Donc la Comité Britannique l’a célébré avec une discours par Johnny Devas sur l’histoire de cette exposition et un cocktail à Louise T Bluin Foundation,  une nouvelle galerie d’art et architecture contemporain situe à cote de ‘White City’, la site de1908.
Le lendemain les membres de l’Union ont visité ‘Cadogan Hall’ à Chelsea avec l’architecte Paul Davis qui a réhabilité une église comme salle de concert. Après, on a fait une promenade à un nouvel projet d’urbanisme près de Sloane Square dans le même quartier. 
6-Le Secrétaire Général et Le Trésorier Général
Le progrès des boursiers est le suivant
Bourse 2005 :Loup D’AVEZAC DE CASTERA

Loup a visite des églises et cathédrales français et britanniques à Norwich, Southwark, Evreux et Sarlat. Il a rendu une étude excellente titre "L’intervention Architecturale contemporaine dans un édifice culturel à forte valeur patrimoniale" Il l’a présenté au travers d’un diaporama pendant la Réunion. 
Bourse 2006 : Jessica HOLLAND 
Jessica a terminé ses visites et elle est en train de finaliser le texte de son étude. Le sujet concerne l’œuvre architecturale de Lacaton et Vassal.  

Bourse 2007 : Lindsay HUMBERT
Lindsay a terminé son projet et elle a rendu une étude excellente au sujet des ports militaires historiques de Portsmouth et Cherbourg. Elle présentera un discours sur son travail à Paris en novembre 2008.
Bourse 2008 :
Le Comité des Bourses a fait son choix de candidat britannique pour 2008. Il s’appelle Ben Seidler, un étudiant a l’Ecole d’Architecture a l’Université de Cambridge. Il s’occupera avec le rôle d’architecture dans le design, la production et la présentation de la Mode à Paris.

Finances
Le Trésorier Général, Alexandre Maneval, a rendu son rapport. A 31 janvier 2008 la valeur du fond-commun des bourses tenu par CAF était encore de £35,804. Les recettes pendant l’année ont été de £1791. Les comptes qu’il a préparés pour l’année 2007 ont été ratifiés. 

Le Trésorier a parlé encore de la nécessité d’augmenter le fond commun pour l’avenir. Le Secrétaire Général a remarqué que, malgré des promets d’assistance financière de L’Ambassade de France a Londres, on n’a rein reçu. A l’avenir il serait impossible d’offrir les bourses au même niveau de valeur sans cette assistance.  Il a proposé de diminuer le Bourse à £1000 en 2009
7- Elections
Président : Le Secrétaire Général a proposé David Le Lay qui a été acclamé. Jean-Claude Riguet  lui a remis sa médaille.
Vice-Président : Christian Gimonet (proposé par le Président, Le Lay)

Secrétaire Général : Howard Nash (proposé par le Président, Le Lay)

Trésorier Général: Alexandre Maneval (proposé par le Président, Le Lay)

Secrétaire de la Section Britannique: Johnny Devas (proposé par le Président, Le Lay)   

Secrétaire de la Section Française: Denis Legrand (proposé par le Président, Le Lay)   
Il a été mentionné que Cedric Mitchell reste comme le Trésorier de la Section Britannique 

Election des membres des comités qui n’ont jamais tenu la fonction de Président :

Section Britannique : Baird, Carpenter, MacCallum, Morrison, St Leger(A), Taylor. 
Section Française: Béchu, Ogé, Vivier, Maneval, Rivoirard,  
Le Président a remercié Barbara Potter et Robin Wood pour tous qu’elles ont fait comme membres du Comité Britannique pendant beaucoup des années

 8- Nouveaux Membres
Section Française: Robert-Max Antoni, Remy Butler, Pierre-Yves Caillaut, Alexandre Metro, Francois Paumier, Jean-Marie Valentin 
Section Britannique: Paul Davis, Richard Griffin, David Richmond, Tom Ryland. 
Les médailles ont été remises aux nouveaux membres présents: Antoni, Richmond, Ryland.
9-Démissions

Section Britanniques: RAS
Section Française: RAS

10-Distinctions

Cullinan a reçu la Médaille Royale d’Or du RIBA.

Mouton est devenu membre d’honneur de l’Institut Américain des Architectes (FAIA)

11-Assemblée Générale de la Section Française

La séance a été ouverte avec l’élection de Christian Gimonet comme Président, 
Denis Legrand comme Secrétaire, Alexandre Maneval comme Trésorier.

Cette élection a été approuvé par les membres présents

Le Secrétaire procédera aux déclarations obligatoires auprès de la Préfecture

L’ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée.

12-Le Président : David Le Lay
Le Président était très heureux d’accueillir les membres de l’Union à Jersey. Il espérait que son programme serait instructif et agréable.  
Il a félicité les réussites de Jean-Claude Riguet, l’ancien Président. L’esprit de l’Union pendant son mandat a réfléchi son caractère doux et heureux. Il espérait de continuer cet esprit. Il l’a remis un livre comme cadeau de souvenir de Jersey. Il a remercié aussi Philippe Rivoirard, qu’il a trouvé un très bon ami.   
13-Congrès 2009
Le Vice-Président a émis une invitation chaleureuse au prochain Congrès qui se tiendrait à Bourges.  Il  commencera jeudi 21 mai, le jour férié d ’Ascension.  Bourges est une ville célèbre à cause de ses trésors d’architecture, sa Cathédrale magnifique et son histoire franco-britannique à l’époque de la guerre de cent ans. La région aux environs est fameuse pour ses vins et sa gastronomie, ses abbayes et églises romain et ses châteaux. Le Congrès offrira un voyage architectural et écologique. .

La date du Congrès soit 21-24 mai 2009. 
14-Calendrier

Comité de Liaison à Paris :
14-15 novembre 2008
Comité de Liaison à Londres :
13-14 mars 2009
Congrès à Bourges

21-24 mai 2009
Le Président
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