L’Union Franco-Britannique des Architectes


www.ufba-fbua.eu
The Franco British Union of Architects
       www.google.com/a/ufba-fbua.net
ASSEMBLEE GENERALE




82 ème CONGRES

2 juin 2011 au HAVRE 
PROCES VERBAL
1 - Introduction

Le  Président Johnny Devas a déclaré la séance ouverte. Il souhaite la bienvenue à tous les participants au Havre. Il a félicité le Vice Président et le Secrétaire pour l'organisation d'un programme intéressant et varié et leur souhaite plein de succès. Il a remercié tous ceux qui l'avaient assisté durant son mandat comme Président et a mentionné en particulier Morrison, Mitchell, Nash, MacCallum, Potter and Ryland. 
2 - Excusés
Section Britannique:    Baird, Brandreth, Campbell-Jones, Gale, Hickman, Insall,  St Leger(A), Roake
Section Français:          Adam-Mouton, Antoni, Ducoux, Mayer, Mouton, Mueller, Pierrot, Popesco, Rochette, Rousse, Uniack, Wlodarczyk
3- Nécrologie

Monty Bool  1915 - 2010 (par Nash)
Corinne Bennett  1935 – 2010 (par Morrison)
André Serreau  1919 – 2011 (par Gilbert)
Georges Noel  1935 – 2010 (par Nouvian) 
Les membres présents ont observé une minute de silence.
4-Approbation du Procès Verbal de l’Assemblée Générale à Bristol
Le procès verbal de la 81ème Assemblée Générale était approuvé par tous et signé par le Président, le Vice Président et le Secrétaire Général. Il n’a pas eu des points particuliers. 
5-L’Année Ecoulée 
Le Secrétaire Français 

En octobre 2010, à l’occasion de la visite du Comité Britannique à Paris,  une réception a eu lieu lors de l’Hotêl de la  Païva, siege du Travellers Club aux Champs Elysées  et ancien domicile de luxe de la courtisane, Mme de La Païva. 

Le lendemain on a voyagé à Vitry-sur-Seine pour voir le MAC/VAL,  nouveau musée d’art contemporain  conçu par l’architecte Jacques Ripault. Ensuite on a visité de l’ensemble de logements conçu par Jean Renaudie à Ivry-sur-Seine.  Les membres et leurs partenaires ont bénéficiés d'un excellent déjeuner fournis par le Trésorier Général  Alexandre Maneval  et son épouse Thu Hang chez eux.
Le Secrétaire Britannique
En mars 2011, à l’occasion de la visite du Comité Français à Londres,  une réception suivie d'un dîner a eu lieu lors d'une croisière sur la Tamise à bord du bateau mouche "Golden Star". Plus tôt ce jour-là, le Comité Britannique avait organisé deux visites :  à Lambeth Palace,  résidence officielle de l’ Archevêque de Canterbury, suivie  par  Evelina  Children’s  Hospital, conçu par Sir Michael Hopkins.   Le lendemain, il y avait deux visites intéressantes en Cité de Londres: au Musée et Siege de l’Ordre de St Jean a Londres, suivie par ‘One New Change’, nouveau centre commercial conçu par Jean Nouvel et situé à côté de la Cathédral de St Paul.
6-Le Secrétaire Général et Le Trésorier Général
Bourses 2010
 Nicholas WEBB (Parrain: Rivoirard)

Il a achevé son projet sur Auguste PERRET: le Musée Moderne et le Musée Bourdelle. Nicholas présentera son étude aux membres de l'Union après L'Assemblée Générale du Havre.

William LAYZELL (Parrain: Rivoirard)

William a soumis son projet sur Claude PARRENT, son oeuvre et ses théories, et est en train d'incorporer des commentaires. On anticipe que William fait un discours de 15 minutes au prochain Comité de Liaison en Mars 2012

Bourses 2011

Rivoirard a rapporté qu’il a diffusé auprès de l'ensemble des écoles d'architecture françaises l'offre de candidature de la bourse 2011. En conséquence la Section Français a reçu une dizaine de propositions. Après l'élimination des ceux qui ne correspondait pas aux objectifs de notre bourse, la proposition de Jeremy DUPANLOUP, étudiant en fin de cursus à l'Ecole d'Architecture de Grenoble, a été jugée pertinente et a été retenue. Son étude sera  sur un parallèle entre le patrimoine industriel spécifique au tissage  de nos deux pays.

Finances
Le Trésorier Général, Alexandre Maneval, a rendu son rapport. Au 31 janvier 20011 la valeur du fond-commun des bourses tenu par CAF était  £38,822. Les comptes qu’il a préparé pour l’année 2010 ont été diffusés et ratifiés. Maneval a confirmé que les bourses pour les années 2011 et 2012 seront £ 1500 par an, dont £1000 seront versés par les Fonds communs,  £500 par la section française (2011) et £500 par la section britanniques (2012). 

7- Elections
Président : Le Secrétaire Général a proposé Régis Martin qui a été acclamé. 
Johnny Devas lui a remis la médaille du Président.
Vice-Président : Michael Morrison (proposé par le Président, Martin)

Secrétaire Général : Howard Nash (proposé par le Président, Martin)

Trésorier Général : Alexandre Maneval (proposé par le Président, Martin)

Secrétaire de la Section Britannique : Tom Ryland (proposé par le Président, Martin) 
Secrétaire de la Section Française : Romain Gilbert (proposé par le Président, Martin)   
Election des membres des comités qui n’ont jamais tenu la fonction de Président :
Section Britannique : Baird, Griffin, Carpenter, MacCallum, St Leger, Mitchell
Section Française: Béchu, Maneval, Legrand , Rivoirard, Vivier
Il a été mentionné que Cedric Mitchell reste comme le Trésorier de la Section Britannique 

8- Nouveaux Membres
Section Française: 
Andrew Hobson
Section Britannique: 
RAS

Le Président a présenté les médailles aux Paul Abbott et Yasmin Shariff

9-Démissions
Section Britanniques: RAS

Section Française: Despréaux ;  Schmuckle-Mollard ; Paumier ; LaJeunesse
10-Distinctions
Donald Insall CBE a été fait chevalier par la Reine en Juin 2010 pour sa remarquable
contribution à la conservation.
David Richmond a reçu un prix du Civic Trust pour son projet, Douai Abbaye et Bibliothèque à Reading
11-Assemblée Générale de la Section Française

La séance a été ouverte avec l’élection de Régis Martin comme Président, Romain Gilbert comme Secrétaire, Alexandre Maneval comme Trésorier. Cette élection a été approuvée par les membres présents. Le Secrétaire procédera aux déclarations obligatoires auprès de la Préfecture

L’ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée.

12-Le Président : Régis Martin
Le Président a dit qu'il était ravi d'accueillir chaleureusement les membres de l'Union au Havre, ancienne ville portuaire et site du patrimoine mondial de l'UNESCO. Au Havre, le Congrès verra des œuvres de Perret, Nouvel  et d'autres. Il y aura également des visites dans le payée arrière et le Département Seine Maritime, y compris Tancarville, Fécamp et les falaises d’Etretat.
13-Congrès 2012
Le Vice Président a émis une invitation chaleureuse au prochain Congrès qui se tiendrait à Norwich, le lieu-chef du département de Norfolk, région agricole. Pendant le dix-septième et le dix- huitième siècles Norwich était la ville la plus importante de la Grande-Bretagne après Londres. Ici se trouve la plus cathédrale construite en pierre de Caen entre 1096 et 1140. Au centre-ville on peut voir un beau château fort normand construit en 1095. C’est en outre une ville universitaire importante et en plein développement. Au centre-ville on peut voir deux bâtiments nouveaux conçus par Sir Michael Hopkins et au campus des bâtiments par Lasdun, Fielden and Mawson, Rick Mather, John Miller et Norman Foster.  Le Congrès commencera jeudi 17 mai, le jour férié de l’Ascension.  

14-Questions Diverses

Il a été confirmé qu’il y aura une vente aux enchères de tableaux et dessins fait  par les membres des deux  Sections à Paris en octobre 2011. L'objectif est de recueillir des fonds supplémentaires pour le fonds commun des bourses.
15-Calendrier

Comité de Liaison à Paris :
21--22 Octobre 2011
Comité de Liaison à Londres :   
 23 -24 mars 2012
Congrès à Norwich

17– 20 mai 2012
Comité de Liaison à Paris :
26--27 Octobre 2012
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