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Comité de Liaison

16 mars 2007 à Londres
Procès-verbal

Présents:

Président Dorin, Vice Président Riguet, Secrétaire-Général Nash, Secrétaire Britannique Le Lay, Secrétaire Français Rivoirard.

Section Française: Gilbert, Legrand, Nouvian, Roux-Dorlut (Mme), Vivier

Section Britannique: Arrol, Baird, Keene, MacCallum, Mitchell, Montefiore, Potter (Mme), Symons (Mme), Roake, St Leger, Wood

1. Excuses 

Section Française: Béchu, Devinoy, Ducoux, Gimonet, Maneval, Mouton, Ogé, Popesco, Rambert, Rochette, Tournon-Branly (Mme), Zavaroni 

Section Britannique: Brandreth, Campbell-Jones, Hickman, Taylor, Wood. 

2. Nécrologie

R.A.S
3. Comité de Liaison du 4 novembre 2006 à Paris

Procès-verbal : Approuvé avec les corrections suivantes :

Paragraphe 3 : 10 novembre 2006 (pas 4 novembre 2005)

Paragraphe 5 : Cullinan  (pas Cullmann)
Paragraphe 9 : Loup d’Avezac de Castera a communiqué avec Arrol (pas rencontré)

 

4. Congrès de Londres 2006

Newsletter : Cedric Mitchell est bien avancé avec la rédaction de la Newsletter pour diffusion au Congrès de Nancy. Elle informera des activités des week-end du Comité de Liaison. Le Président a demandé aux « photographes en herbe » d’envoyer leurs images à Mitchell.  

Le secrétaire britannique remportera à Nancy 80 copies pour diffusion à la section française.  

5. Membres

Section Française
Démissions: R.A.S.
Nouveaux membres : Laurence Almont, Remy Butler, Jean-Francois Laurent, Zirk, Jean-Marie Valentin, Alexandre Metro, Robert-Max Antoni
Section Britannique
Démissions: Lincoln est renouvelé
Nouveaux membres : John Thacker, Ronald Weeks, Michael Morrison
Distinctions: 
Legrand a reçu la médaille de Peinture du Salon de Versailles.
Zublena est devenu membre de l’Académie Internationale d’ Architecture
Hammoutène a reçu l’Equerre d’Argent
6. Web-site

On attend le « database » des membres français en Microsoft Access.
On propose d’ajouter au site une version digitale des newsletter de Chichester et Quimper.

Gilbert a propose de ‘scanner’ des anciennes newsletters de ses archives pour mettre sur le site.
Rivoirard a informé que des membres français ont essayé d’ouvrir le site via un ‘search engine’ sans résultat.  (La solution est d’approcher le site directement.) 
7. Congrès de Nancy 2007 
Riguet a diffusé le programme provisoire avec des modifications succinctes. Il est peut-être possible de visiter la maison Prouvé prés de Nancy. 

Plusieurs des membres britanniques veulent participer au Congrès seulement le samedi et le dimanche. Rivoirard informera Le Lay le coût de ces deux jours.

Riguet a demandé la liste finale des participantes britanniques avant 15 avril.
Riguet invitera L’Ambassadeur de Grande- Bretagne au Dîner de Gala.

Noté que lundi 28 mai sera un jour férié en Angleterre et aussi en France.

La possibilité existe pour plusieurs étudiants britanniques de participer au Congrès sans frais. Ils peuvent rester chez des étudiants de L’Ecole d’Architecture à Nancy, mais il faut que Riguet informe le Directeur de L’Ecole avant fin de mars. Dorin a accepté de chercher des candidats.

8. Trésorier - Général

Rivoirard a présenté le rapport de Maneval.

Au 31 janvier 2007, clôture de l’année financière, le solde de trésorerie du fonds commun est de £35,804. Après déduction des frais de CAF, le revenu pour l’année est de £1422. 
La section britannique a reçu une subvention de £400 de la part de l’Institut Français de Londres pour la bourse de 2006
9. Étudiants et Bourses 

2005 Loup d'AVEZAC de CASTERA 






Il est en contact avec Andrew ARROL, et a fait une visite à la cathédrale de Norwich et ailleurs en Angleterre récemment. 
2006 Jessica HOLLAND
Elle a rendez-vous avec MacCallum dans dix jours concernant la finalisation de son programme, qui a été modifié à la suite du dernier comité.
2007 Lindsay Humbert.

MacCALLUM et NASH ont organisé un rendez-vous avec des architectes bien placés pour l’aider.  La première ébauche de son projet s’annonce bien..
2008
Les informations de la bourse de 2008 seront distribuées en octobre prochain.

Apres considération, c’est décidé que Loup d’ Avezac de Castera présentera son étude au Comité de Londres en mars 2008. Ensuite Jessica Holland et Lindsay Humbert présenteront leurs études au Congrès en mai 2008. 

Le Trésorier-Général est authorisé de faire un versement (40%) aux deux boursiers français,  D’Avezac de Castera et Humbert.  

10. Congrés 2008
Le Lay a dit quelques mots sur le Congrès 2008 qu’il propose d’organiser 15-18 Mai.  La Comité a discuté des autres dates mais rien n’est parfait. En principe le weekend du 29 mai serait préférable, mais sinon le 15 Mai est accepté. 

11. Participation Financière – Comité de Liaison
Les deux sections sont d’accord que chaque section paie à la section accueillante,  50 euros par participant. C’est aux deux secrétaires d’organiser les modalités de règlement.  

A l’avenir on voit l’évolution de cet accord. De temps en temps on anticipe qu’il y aura une situation différente, par exemple comme la visite spéciale des champs de batailles en 2004.

12. Diverses

 A la demande de la section française, Riguet a rédigé un article concernant le « sponsoring »  des activités de L’Union et des bourses. La section britannique donnera son point de vue au prochain Comité de Liaison.

Calendrier

Congrès de Nancy : 24 - 27 Mai 2007
Comité de Liaison à Paris: 16 - 17 Novembre 2007

Le Secrétaire Général
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