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14 mars 2008 à Londres




Procès-verbal

Présents:

Président Riguet, Vice Président Le Lay, Secrétaire-Général Nash, Secrétaire Français Rivoirard, Secrétaire Britannique Devas.

Section Française: Gilbert, Gimonet, Legrand, Mouton, Nouvian, Roux-Dorlut (Mme), Ogé, Vivier
Section Britannique: Baird, Carpenter, Dorin, MacCallum, Mitchell, Montefiore, Potter, Roake, St Leger, Symons (Mme), Wood (Mme).
1. Introduction  

Le  Président UFBA, Jean-Claude RIGUET a declaré que la séance était ouverte. Il a noté que l’an 2008 est le centenaire de la grande Exposition Franco-Britannique, une célébration de l’Entente Cordiale. Il anticipe avec beaucoup d’intérêt le discours organisé par la Section Britannique sur ce sujet. 

Il a était trés content aussi d’ accueillir Johnny Devas comme Secrétaire Britannique 
2. Excuses 

Section Française: Béchu, Ducoux, Maneval, Mayer, Popesco(Mme), Rochette, Tournon-Branly(Mme), Zavaroni 

Section Britannique: Arrol, Brandreth, Campbell-Jones, Epstein, Hickman, Keene,   

3. Nécrologie

John Harris. (Mort le 15 fevrier 2008)
Claude Meyer-Levy
4. Comité de Liaison du 16 novembre 2007 à Paris
Procès-verbal : Approuvé a l’unanimité
5. Congrès de Nancy 2007
Le President a proposé que la rédaction de la Newsletter sera fini pour diffusion au Congrès de Jersey. Elle contiendra des souvenirs du Congrés à Nancy 2007 et des deux comités de liaison à Paris novembre 2007 et à Londres mars 2008 
6. Membres

Section Française
Démissions: R.A.S.
Nouveaux membres : Remy Butler, Pierre-Yves Caillaut, Francois Paumier
Section Britannique
Démissions: R.A.S
Nouveaux membres : Paul Davis, David Richmond, Richard Griffin
Distinctions: 
Edward Cullinan, ancien membre de l’Union, a reçu le RIBA Gold Medal
Benjamin Mouton a été invité à être membre d’honneur de l’Institut Americain des Architectes 

7. Web-site

Potter a annoncé qu’un Trombinoscope numérique a maintenant été ajouté au site Internet. Ce document est au format ‘pdf’  et se trouve sur une page web en cache. Il est donc nécessaire d’utiliser une adresse spécifique pour y avoir accès. Cette adresse sera diffusée par e-mail d’ici peu à tous les  membres. Tous ceux ayant un accès Internet pourront donc facilement consulter le Trombinoscope et imprimer une copie.

Rivoirard donnera à Potter la liste actualisée des membres Français de manière a ce qu’elle soit ajoutée  au site web. Néanmoins elle n’inclura pas photos, dates de naissances et nom de conjoints.

L’aspect sécurité a également été évoqué. La page web en cache est un moyen simple et bon marché d’avoir un niveau minimum de sécurité. De plus le format ‘pdf’  réduit le risque d’accès via Google ou autres moteurs de recherche aux profils des membres.  L’accord s’est fait sur ces mesures de sécurité.

Le site web est géré pour la FBUA par Potter et David Campion, un architecte spécialisé de sites Internet. Dans le futur, le Secrétaire de chaque section devront communiquer a Potter au moins une fois par an la liste  actualisée des  membres de manière a ce que le site web soit tenu a jour. 
8. Congrès de Jersey 2008 
Les deux sections ont déjà diffusé le programme definitif. Pour la plupart c’était fait par email. Rivoirard a remarqué que plusieurs membres français se sont plaint qu’ils ne l’ont pas reçu. Le Lay a répété que la dernière date de reponse est 31 March 2008.

Le Congrès commencera jeudi le 15 mai à 11.00 heures. 

Pour ceux qui cherchent un hotel moins cher, Dorin a conseillé que Stafford Hotel est le mieux. (£45 par nuit)

9. Trésorier - Général

Maneval a préparé les comptes de l’an 2007 mais il n’était pas présent pour les diffuser. Il n’y  avait rien d’autre comme nouvelles.
10. Étudiants et Bourses 

Le progrès des boursiers est le suivant :

2005 Loup d'AVEZAC de CASTERA  (Parrain: Nouvian)
Loup a finalise son rapport qui est tres bien. Nouvian a proposé que Loup pourrait présenter son étude au Congrès de Jersey en mai 2008.

2006 Jessica HOLLAND (Parrain: MacCallum)
Nash et MacCallum ont rencontré la boursiere le 11 mars 2008, pour discuter de ses progrés. Après ses visites à Bordeaux et Mulhouse, elle a revisé sa première version et elle reconnait qu’il faut terminer son projet des que ses engagements universitaires le permettront. 
2007 Lindsay Humbert. (Parrain: Nouvian)

Elle a preparé son rapport et Nouvian l’a envoyé à MacCallum.  Nouvian anticipe qu’elle pourrait presenter la version finale a Paris en novembre 2008 
Bourse 2008
MacCallum a envoyé  les détails de la bourse a toutes  les écoles d’architecture britanniques au début de 2008. Nash les a envoyés aux plusieurs magazines et websites, RIBA inclus. La date limite pour les applications est le 31 mars 2008.  
Nouvian a proposé, et le Comité a acclamé avec unanimité, qu’on remercie Charles MacCallum pour tous ses efforts pour assurer la réussite de nos bourses. 

Le Comité a discuté comment augmenter la valeur des bourses. Pour chercher des fonds en plus, Mouton a proposé que l’Union diffuse un document bref pour montrer la qualité des études faites par nos boursiers. Le Lay a rapporté qu’il a déjà approché un promoteur britannique, Berkeley Homes, pour £10,000 de fonds supplementaires et provisoirement il a reçu une reponse positive.
11. Congrés 2009
Gimonet a annonce la date definitive du Congrès 2009 à Bourges. Il  commencera le jeudi 21 mai, le jour férié d ’Ascension.  Il a reservé des chambres à l’Hotel d’Angleterre, cent metres du Palais Jacques Cœur. Parce que cet hotel n’est pas assez grand pour tout le monde,  il a reservé des chambres en plus dans un autre hotel à côté. 
Gimonet a expliqué que la meilleur façon d’arriver à Bourges est en train de Paris. Le voyage dure deux heures.  
En plus des monuments historiques et des bâtiments classés, il y a des œuvres d’architecture contemporaine qu’il  propose de visiter. Par exemple, il y a Bourges Auditorium, une nouvelle école nationale de musique construite par Tours Architectes. Il y a aussi la maison contemporaine de Gimonet soi-même. 

12. Diverses

Le Lay a présenté un document pour discussion proposant une nouvelle sorte de bourse qui serait appelée The Chelsea Bursary et serait attribuée chaque année à un étudiant français désirant travailler à Londres.  Cette bourse offrirait un emploi à plein temps pour un minimum de 12 mois dans les bureaux de Paul Davis and Partners.  Elle serait composée d’un salaire approprié au poste,  plus une somme de £2.500 et la possibilité de devenir membre du Chelsea Arts Club à titre gratuit.

Il faut souligner que cette offre est en plus - et totalement séparée - de la bourse UFBA/FBUA actuelle qui continuerait comme maintenant.

Les membres français ont en général bien accueilli le projet en principe, tout particulièrement comme il permettrait d’aider les étudiants à  trouver un emploi.  En France maintenant, avant d’obtenir  leur qualification professionnelle, les étudiants  de dernière année doivent  compléter un stage de 5 mois.

Potter a insisté sur l’importance du but fondamental de la Bourse qui doit être éducatif, et non pas commercial. C’est la condition de son accord.

Le Président a remercié Le Lay pour cette proposition opportune et a dit que la section française allait envisager comment l’articuler et l’adapter au système français.  Il a ajouté qu’il aimerait mettre au point un arrangement réciproque pour les étudiants britanniques voulant travailler en France.  Le projet a été approuvé en principe et va être suivi de discussions plus détaillées au Comité de Liaison à Paris en novembre 2008.
Calendrier

Congrès de Jersey : 15 - 18 mai 2008
Comité de Liaison à Paris: 14 - 15 novembre 2008
Comité de Liaison à Londres – mars 2009 (à confirmer)
Congrès 2009 de Bourges : 21-24 mai 2009
Le Secrétaire Général
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