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Comité de Liaison

16 novembre 2007 à l’Académie d’Architecture, Place des Vosges, Paris
Procès-verbal

Présents:

Président Riguet, Vice Président Le Lay, Secrétaire-Général Nash, Trésorier Général Maneval, Secrétaire Français Rivoirard.

Section Française: Gilbert, Gimonet, Legrand, Mayer, Mouton, Nouvian, Roux-Dorlut (Mme), Tournon-Branly(Mme)
Section Britannique: Devas, Dorin, Despréaux, Epstein, MacCallum, Mitchell, Montefiore, Potter,  Wood
1. Introduction  

Le  Président de l’Academie, Benjamin MOUTON a souhaité la bienvenue aux membres de l’Union. Le  Président UFBA, Jean-Claude RIGUET a declaré que la séance était ouverte 
2. Excuses 

Section Française: Béchu, Ogé, Popesco, Rambert, Rochette, Zavaroni 

Section Britannique: Baird, Brandreth, Hickman, Keene, Potter (Mme), Roake, St Leger, Symons (Mme)  

3. Nécrologie

R.A.S
4. Comité de Liaison du 16 mars 2007 à Londres
Procès-verbal : Approuvé sauf que les suivants nouveaux membres français sont encore postulants - Almont, Butler, Laurent, Zirk,
 

5. Congrès de Nancy 2007
Le President a proposé que la rédaction de la Newsletter sera fini pour diffusion au Congrès de Jersey. 
6. Membres

Section Française
Démissions: R.A.S.
Nouveaux membres : Jean-Paul Philippon, Loup d’Avezac de Castera

Section Britannique
Démissions: R.A.S
Nouveaux membres : Tom Ryland
Distinctions: 
R.A.S
7. Web-site

Rivoirard a commencé de préparer la liste digitale et courante des membres français. 
Il envoyera sa liste à Potter pour l’ajouter au site. Potter ajoutera aussi sa liste courante des membres britanniques par mars 2008. Ces listes seront ajouté comme une page cachée, ouvrable avec le suffixe ‘ /lepompier ‘.
8. Congrès de Jersey 2008 
Le Lay a dit quelques mots sur le Congrès 2008. Le Congrès commencera avec une visite au States Chambers où le Bailiff de Jersey donnera un Vin d’Honneur. On passera un jour entier à la capitale, St Helier, en visitant la ville et son architecture ancienne et contemporainne. Il y aura une présentation du projet urbanisme conçu par Sir Michael Hopkins pour la corniche. 

Le Dîner de Gala se passera dans la grande salle de Victoria College, une grande école construite dans le 19ème siècle. 

Autour de la ville nous visiterons des monuments historiques et pré-historiques et des travaux militaires construits par l’armée allemande pendant la deuxième guerre mondiale.

En Jersey il y a aussi de beaux exemplaires d’architecture des années trentes, ainsi que l’ hotel siege du Congrès et une église celèbre pour son retable par Renée Lalique, que l’on visitera.
Le Lay a expliqué que pour voyager à Jersey, il y a des vols de Beauvais et de Paris. Aussi il y a le paquebôt qui sort de St Malo.
Le programme definitif sera diffusé en Janvier 2008.

9. Trésorier - Général

R.A.S.
10. Étudiants et Bourses 

Le progrès des boursiers est le suivant :

2005 Loup d'AVEZAC de CASTERA  (Parain: Nouvian)





Bon progrès. Avant de finir il faudrait visiter plusieurs projets britanniques de plus. Nouvian anticipe que Loup pourrais présenter son étude au Comité de Liaison à Londres en mars 2008.

2006 Jessica HOLLAND (Parain: MacCallum)
A la suite de sa visite au Palais de Tokyo à Paris et de son intervue avec Jean-Philippe Vassal, elle a visité d’autres travaux de Lacaton et Vassal à Bordeaux et à Mulhouse. La première partie de son étude promet bien.  
2007 Lindsay Humbert. (Parain: Nouvian)

Maintenant elle a terminé son séjour à Portsmouth et reste en France. Elle adresse des difficultés avec son texte. 
2008
Nash et MacCallum circuleront les détails de la bourse aux Britanniques au début de 2008.

Nouvian a proposé, et le Comité a acclamé avec unanimité, qu’on remercie Charles MacCallum pour tous ses grandes efforts d’assurer la réussite de nos bourses. 

Le Comité a discuté comment augmenter le fond des bourses, intéresser les diplomates de nos deux pays et comment trouver d’autres donateurs. Le Comité adressera ce sujet au prochain Comité de Liaison en Mars 2008. Devas a offert de faire des recherches pour aider le Comité.
11. Congrés 2009
Le Président a annoncé que le Comité de la Section Française propose Christian Gimonet comme prochain Vice-President et Denis Legrand comme prochain Secrétaire Français. Il y a unanimité qu’ils seront proposé comme candidats aux elections à l’Assemblée Générale 2008 à Jersey.  Gimonet a remercié le Comité pour leur confiance.

Gimonet a annoncé qu’il va proposer que le Congrés 2009 soit à Bourges, une ville célèbre à cause de ses trésors architecturales, sa cathédrale sublime et son histoire franco-britannique à l’époque de la guerre de cent ans. La région est aussi connu pour sa gastronomie. Un objectif de son Congres sera d’attirer de plus jeunes participants.
La date du Congrés reste a confirmé. 
12. Diverses

Pour le Comité de Liaison en automne 2008 Gimonet a annoncé qu’il propose un cocktail à l’ecole d'architecture de Paris Belleville avec la participation de ses étudiants. Il sera aussi ravi d’inviter des étudiants britanniques pour cette occasion. 
Calendrier

Congrès de Jersey : 15 - 18 Mai 2008
Comité de Liaison à Paris: 14 - 15 Novembre 2008
Le Secrétaire Général
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