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13 mars 2009 au Royal Hospital, Chelsea




Procès-verbal

Présents:

Président LeLay, Vice Président Gimonet, Secrétaire-Général Nash, Secrétaire Britannique Devas, Secrétaire Français Legrand.

Section Française: Mouton, Rivoirard, Vivier
Section Britannique: Arrol, Baird, Carpenter, Dorin, Keene, MacCallum, Mitchell, Montefiore, Morrison, Potter, Ryland, Symons
1. Introduction  

Le  Président UFBA, David LELAY a remercié tous les membres qui ont participé au Congrès qu’il a organisé à Jersey. Pour ce weekend à Londres il propose de visiter deux églises. Notre Dame de France est l’église de la communauté française de Londres et après sa destruction pendant la Deuxième Guerre Mondiale elle a été reconstruite par Hector Corfiato, ancien membre de l’Union. Par contre, on visite ensuite St Martin-in-the-Fields, une église classique par James Gibbs, modifiée par John Nash. Récemment Eric Parry a fait une intervention contemporaine et très intéressante Ce soir il y aura une réception à Cadogan Square avant laquelle LeLay propose une promenade guidée autour de la place. L’Ambassadeur de France, H.E. Maurice Gourdault-Montagne, sera présent a la réception.
2. Excuses 

Section Française: Béchu, Ducoux, Gilbert, Maneval, Nouvian, Ogé, Riguet 
Section Britannique: Hickman, St Leger(A), 
3. Nécrologie

Section Française
Pierre Auvray, Chevalier de la Légion d’Honneur à l’âge de 105 ans
Section Britannique

R.A.S.

4. Comité de Liaison du 14 mars 2008 à Londres
Procès-verbal : Approuvé à l’unanimité avec des petits rectificatifs : les nouveaux membres sont Claude Bouey (pas Bouyer) et Alexandre Cvoric (pas Vaurie)

5. Congrès de Jersey 2008
Cedric Mitchell a fini la Newsletter mais il lui reste encore une page à ajouter avec les souvenirs du comité de liaison à Londres mars 2009 
6. Membres

Section Britannique
Démissions: R.A.S
Nouveaux membres : Richard Griffin
Section Française

Démissions: R.A.S.
Nouveaux membres: R.A.S.
Distinctions: 
R.A.S.
7. Web-site 
En 2005 le Comité de Liaison a donne son accord pour allouer £1000 pour la construction et l’entretien d’un site. Comme la plus grand partie été dépensée, le Comité a donné son accord pour un règlement supplémentaire de  £125 par Section chaque année.
8. Congrès de Bourges 2009
Gimonet  a réservé 20 chambres à l’Hôtel d’Angleterre, 20 chambres au Christina Hôtel et plusieurs chambres en plus à l’Hôtel Ibis. Il y a déjà 26 britanniques inscrits. Il faut qu’il reçoive la liste définitive des participants britanniques au moins quatre semaines à l’avance. Devas a déjà circulé aux membres britanniques tous les détails du congrès.
Les membres qui participent au Congrès deux ou trois jours seulement vont payer moins. Gimonet transmettra les détails à Devas.  
Le Secrétaire Général invitera l’Ambassadeur Britannique à la Soirée de Gala.

9. Trésorier - Général

Maneval a préparé les comptes de l’an 2008. En son absence ils ont été présentés par le Secrétaire-Général. Pendant cette année la valeur marchande des fonds investis pour l’Union par CAF est tombé de £32,152 à £30,711. Les revenus sont aussi tombés de £1699 a £1466. Sans fonds supplémentaires il faut donc que la valeur de la bourse soit réduite à l’avenir. 
Le Secrétaire-Général a remarqué que les bourses 2008 et 2009 ont déjà été annoncées aux candidats et que ce n’était pas pratique de changer leurs valeurs. La valeur de la bourse 2010 reste à confirmer à la fin de cette année. On pourrait l’annuler si les fonds ne sont pas suffisants.

Le Président a remarqué que la réduction du taux de change livres-euros a diminué la valeur des fonds communs tenus par CAF et il faut que l’Union continue à chercher les moyens d’augmenter les revenus. Il a proposé que temporairement chaque section donne une contribution de £ 500 à la prochaine bourse.  Il a proposé aussi qu’une proportion de la bourse soit un prix, donné après la remboursement des frais, à condition que le boursier ait complété et présenté à l’Union un rapport satisfaisant.  Le comité a donné son accord.

10. Secrétaire-Général
Nash a présenté une note (ci-jointe) au sujet des contributions individuelles aux fonds communs tenus par CAF. Il confirme que :
· le gouvernement britannique accepte que ces contributions sont éligibles pour un dégrèvement fiscal 

· on a  le même droit en France à condition que les contributions soient faites via La Fondation de France. Il ya un accord européen qui permet à la Fondation de les transmettre au CAF à Londres.

11. Étudiants et Bourses          
Le progrès des boursiers est le suivant :

2006 Jessica HOLLAND (Parrain: MacCallum)
Sa version finale a été acceptée et elle prépare sa présentation. 
2007 Lindsay Humbert. (Parrain: Nouvian)

Elle a présenté son rapport à  l’Union à l’Ecole d’Architecture Paris Belleville en novembre 2008.
Bourse 2008 Ben Seidler (Parrain: MacCallum)
Ben Seidler a dû abandonner son projet pour des raisons médicales. Il va quitter Paris et son traitement va être long. 
Il n’a rien reçu de sa bourse, et donc le Comité de Bourse a l’intention d’inviter Sophie Roycroft, une autre étudiante de Cambridge que Nash et MacCallum ont rencontrée quand elle a exprimé son intérêt pour la Bourse, à proposer un projet.

Bourse 2009 
Les détails ont déjà été diffusés en France mais pour le moment il n’y a aucun candidat.  

12. Congrès 2010
Devas a commencé à préparer le programme provisoire. Il donnera les résultats au comité prochain.
13. Diverses

a) Le Président a rapporté qu’Ed Taylor a démissionné du comité britannique. Son successeur  est Tom Ryland. 
b) Suivant la présentation l’année dernière par David Richmond à l’Ecole d’Architecture Paris Belleville, Gimonet, assisté par Marie-Christine Gagneux, a  l’intention d’organiser  une deuxième en novembre 2009. Il a  demandé si la Section Britannique pouvait proposer un conférencier spécialiste en architecture écologique. Devas va se renseigner.

Calendrier

Congrès 2009 de Bourges : 21-24 mai 2009

Comité de Liaison à Paris: 13 - 14 novembre 2009
Comité de Liaison à Londres : 12 – 13 mars 2010
Congres à Bristol/Bath: 13 – 16 mai 2010
Le Secrétaire Général
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