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Comité de Liaison

13 mars 2015 
Royal College of Physicians à Regents Park, Londres
Procès-verbal
Présents:

1. Président Ryland, Vice- Président Legrand, Secrétaire-Général Nash, Secrétaire  
Britannique Carpenter, Secrétaire Française Adam-Mouton
Section Française: Gangneux, Gilbert (L-R), Gilbert (R), Martin, Mouton, Rivoirard, Roux-Dorlut, Vivier
Section Britannique: Al-Madfai, Baird, Bradley, Devas, Dorin, Hickman, LeLay, Montefiore, Morrison, Potter, Shariff, Symons, Woods.
2. Introduction  

Le Président UFBA, Tom Ryland a souhaité la bienvenue aux membres du Comité et déclaré la séance ouverte. Il était particulièrement heureux d'accueillir l'ancienne Présidente, Jean Symons et l’ancien Secrétaire Général, Tony Hickman. C’est grâce à Jean Symons que nous sommes assemblées dans ce magnifique bâtiment, siège des médecins de Grande-Bretagne. Il était également très heureux d'accueillir Stephen Bradley, qui a récemment été nommé membre du Comité Britannique.

3. Excuses 

Section Française: d’Avezac, Gimonet, Maneval, Riguet, Rochette
Section Britannique: Baird, Devas, Hickman, Mitchell, Morrison, Shariff
4. Nécrologie

Section Britannique : Ronald Biggins (1923 - 2014)
Section Française : R.A.S. 
5. Comité de Liaison du 14 mars 2014 à Londres
Procès-verbal : Approuvé à l’unanimité
6. Newsletter 2014 

La Newsletter du Congrès à Plymouth 2014 est en cours et elle sera distribuée avant le Congrès à Nantes 2015
7. Membres

Nouveaux membres 
Section Britannique : Robert Butterfield
Section Française (Postulants) : Andrew Hobson, Lindsay Humbert, Francois Joxe, Jean Medioni, Jean Michelin, Marion Perot, Virginie Pecon Lefebvre
Démissions 
Section Britannique : R.A.S.
Section Française : R.A.S. 

Distinctions : R.A.S. 
8. Web-site et Trombinoscope 
Grâce à Marie Christine Gangneux, Francoise Adam-Mouton et Romain Gilbert il y a eu du bon progrès de mettre à jour les coordonnées des membres français et les ajouter au site.
9. Congrès à Nantes 2015 

Legrand a déclaré qu'il était impatient de nous voir à Nantes.
Carpenter a distribué le fiche d'inscription aux membres britanniques et demandé leur réponse avant le 11 mars.  Il enverra la liste des participants toute suite à la Secrétaire Française
Legrand a déclaré son intention d’exposer des panneaux des études fait des anciens boursiers français. Il a invité une participation britannique.  C’était décidé d’approcher Will Layzell and Matthew Bell, anciens boursiers britanniques pour leur assistance. 
10. Étudiants et Bourses 

Bourse 2014:
Le progrès des deux boursiers britanniques est la suivante:

Anna Raymond

En ce moment, Anna est très occupée avec son diplôme. Néanmoins son étude est en cours de préparation. Anna fait son étude sur la question de l’accès pour les personnes handicapées en France avec une référence particulière à Nantes.  
Nick Harrington

Nick va terminer la préparation d’un brouillon en avril. Son sujet s’occupe avec l’influence de l’amitié entre Fernand Léger et Le Corbusier sur leurs œuvres respectives. 
Bourse 2015: Thibaut Dini
Thibaut est étudiant à Paris Belleville. Il a été sélectionné comme boursier par la commission qui s’occupe des bourses à Paris (MCG/PR/LdA). Il propose de s’occuper avec le sujet des articulations urbaines entre le site des jeux olympiques et les quartiers qui le jouxtent. Il accompagnera le comité à la visite du samedi sur le site des jeux olympiques à Londres
Débat: Mouton a suggéré que les études des boursiers devraient être comparatives, avec un accent sur les différences entre la France et la Grande-Bretagne. Après débat, il a été souligné que certains sujets n’étaient pas adaptés pour de telles comparaisons. La conclusion était que les comparaisons devraient être encouragés si possible, mais de les obliger serait trop restrictif.

11. Trésorier Général

Maneval a préparé les comptes de l'exercice 2014. Ceux-ci seront présentés à l'Assemblée Générale en mai. Le total des fonds communs était passé à £ 50,881 au 31 Décembre 2014.

Nash a indiqué que la valeur de nos investissements aujourd’hui a encore augmenté. Maintenant, le total des fonds communal a atteint  £ 52,774.
12. Secrétaire General
Succession

Aux élections UFBA mai 2015, le Comité a approuvé à l'unanimité que :

· Régis Martin sera candidat au poste de Secrétaire Général 
· Howard Nash sera candidat au poste de Trésorier Général 
Bourse au mémoire d’Elaine (Lloyd Davis

Nash et Potter ont indiqué que David Lloyd Davis a versé £40,000 comme un premier don vers nos fonds commun à CAF.  À la fin d’avril, David fera un deuxième don du même montant. Le Gouvernement Britannique va ajouter £10,000 de «Gift Aid» pour chacun de ces dons. Donc le total sera £100 000.  Vraiment cela est une contribution exceptionnelle à nos fonds.
David a contribué à nos fonds commun sur la condition que l'Union organise une bourse au mémoire de son épouse Elaine. La nouvelle bourse sera en plus de l’existante. Les deux bourses auront tous les mêmes objectifs généraux -  de permettre aux étudiants d'architecture françaises et britanniques pour étudier un aspect de l'architecture dans l'autre pays. En outre, la bourse d’Elaine aura l'objectif supplémentaire, à encourager les compétences de dessiner manuellement.
.
Le Comité a exprimé sa gratitude à David Lloyd Davis pour son magnifique générosité.
13. Congrès à Suffolk  5 – 8 mai 2016
Ralph Carpenter a reconfirmé que le siège du Congrès 2016 sera Bury St Edmunds, ancienne ville monastère. Elle est construite au plan orthogonal et située à l'ouest de Suffolk. Le vendredi du Congrès on passera la journée à l’est de Suffolk conclure avec une soirée chez Nash.
14. Diverses

Conditions pour l'élection des membres
Françoise Adam-Mouton a parlé de la difficulté pour les jeunes architectes à remplir les conditions de la Section Française. Il est nécessaire d'assister à une Réunion avant d'être élu. Les jeunes postulants trouvent que le coût des Réunions est trop élevé pour eux. En conséquence, ils ne peuvent pas devenir membres.

Le Secrétaire Général a souligné que la Section Britannique avait adressé cette difficulté il y a des années. Cette condition a été modifiée; c’est maintenant suffisant d’assister d’un ou deux jours d'une Réunion, et payer une somme réduite. Ou également c’est suffisant d’assister à une Réception. Ce système a réussi à faciliter l'adhésion des postulants plus vite et plus facilement. Le Secrétaire Général a recommandé que la Section Française l’examine 
Un débat s’ensuit. Gilbert pensait qu’on peut aider les étudiants comme cela mais pas les autres. Sinon, l'esprit de l'Union ne sera pas préserver. Il y a plusieurs autres points de vue différents et au contraire. Finalement c’était convenu que:

· chaque Président devrait avoir le pouvoir discrétionnaire d'autoriser la participation aux Réunions par journées simples.

· Le Comité Français continuera d’examiner les conditions pour l'élection des membres français
Calendrier

Congrès à Nantes


14 – 17 mai 2015

Comité de Liaison à Paris 

23 – 24 octobre 2015

Comité de Liaison à Londres: 
11 – 12 mars 2016

Congrès à Bury St Edmunds 2016
  5  – 8 mai 2016 

Le Secrétaire Général
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