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Comité de Liaison

22 octobre 2011 à l’Académie d’Architecture, Place des Vosges, Paris
Procès-verbal

Présents:

Président Martin, Vice Président Morrison, Secrétaire-Général Nash, Secrétaire Britannique Ryland, Secrétaire Français Gilbert (R)

Section Française: Legrand, Maneval, Nouvian, Rivoirard, Riguet, Roux-Dorlut 
Section Britannique: Carpenter, Devas, Dorin, LeLay, MacCallum, Montefiore, Potter
1. Introduction  

Le Président UFBA, Régis Martin, a souhaité la bienvenue aux membres du Comité à l’Académie et a déclarée la séance ouverte. 

2. Excuses 

Section Française: Béchu, Gilbert (L-R), Gimonet,  Mayer, Mouton, Rochette, Tournon-Branly, Vivier
Section Britannique: Arrol, Baird, Hickman, Keene, Mitchell, St Leger (A), Symons
3. Nécrologie

Section Britannique : Brandreth, Roake.
Section Française : R.A.S.
4. Comité de Liaison du 12 mars 2011 à Londres
Procès-verbal : Approuvé à l’unanimité
5. Newsletter 2011 

Le Président a annoncé avec regret que la Newsletter n'était pas encore prête parce que la préparation de la vente aux enchères avait eu la priorité. Le Secrétaire Général a déclaré qu'il était important de préparer la Newsletter dès que possible après le Congrès, conformément à ce que le Comité avait accepté. Idéalement membres devraient recevoir la Newsletter de l'automne, sinon elle devrait être distribuée au début de la nouvelle année au plus tard.

Le Président a déclaré que la Newsletter sera prête en fin Janvier. Le Secrétaire Français devrait livrer une version numérique au Secrétaire Britannique avec un échantillon imprimé. Donc chaque Secrétaire peut imprimer et distribuer parmi les membres de leur Sections respectifs. Ce système pourrait également être adopté dans les années à venir. 
6. Membres

Section Britannique
Démissions: Richard Griffin
Nouveaux membres : Ghada Almadfai
Section Française

Démissions: R.A.S.
Nouveaux membres : Patrice Calvel, Andrew Robson
Distinctions: R.A.S
7. Web-site et Trombinoscope 
Devas et Potter ont présenté une version préliminaire du nouveau site internet pour illustrer la conception graphique et le format. Leurs propositions ont été approuvées. Il a été convenu que le nouveau logo sera adopté pour l'usage universel par les deux sections pour tous les documents.

Ils ont également confirmé que la zone des membres ne serait plus sur un site distinct. Au contraire, il ferait partie du site principal avec un accès restreint par mot de passe.
Le Président a nommé Gilbert (R) pour représenter la Section Française et d'aider avec le travail sur le site. Gilbert a promis de fournir la liste tant attendue des français afin que cette information pourrait être affichée dans la zone des membres.

Le site est en cours de construction à une adresse temporaire: www.creativestories.com/wordpress/ . Lorsque le nouveau site est terminé, il remplacera le site existant à son adresse. Le nouveau site sera présenté aux membres à l'Assemblée Générale en mai 2012.Il a été convenu que chaque Section donnera un supplémentaire de £500 vers le coût de la réalisation du nouveau site.

8. Congrès à Norwich 2012 

Le Vice Président diffusera son programme détaillé pour le Congrès au début de 2012.Le moyen le plus efficace de voyager au Congrès est en Eurostar à Londres, puis par le train rapide à Norwich. La correspondance soit à St Pancras ou peut être à Stratford dans l'est de Londres, où on anticipe qu’une nouvelle gare Eurostar sera ouverte. Le prix précis du Congrès sera €400 ou peu près. 
9. Étudiants et Bourses 

Le progrès des boursiers est le suivant :

Bourses 2010 :

Nicholas WEBB (Parrain: Rivoirard) 
Webb a doué sa maquette du Musée Moderne à l'Union pour la vente aux enchères. L’Union est très consciente de sa générosité
William LAYZELL (Parrain: Rivoirard) 

Layzell est en train de finaliser son rendez-vous avec Claude Parent. Il va faire son discours au prochain Comité de Liaison en mars 2012
Bourse 2011
Jeremy DUPANLOUP (Parrain : Carpenter)

Rivoirard a rapporte que Jeremy Dupanloup, le boursier de 2011, a l'intention de visiter le Royaume-Uni en mars/avril 2012. 
Bourse 2012

Devas livrera les détails de la bourse aux  écoles d'architecture britanniques en décembre 2011. Il a l'intention de sélectionner un candidat britannique en mars 2012.

10. Trésorier - Général

Maneval  a informé le Comité que la somme soulevée par la vente aux enchères de tableaux et dessins faite par les membres des deux  la Sections de l’Union était 5645 Euros. Il déduira de cette somme le coût de l’encadrement des peintures et il ajoutera le reste aux fonds communs à CAF.
11. Secrétaire General

Le Secrétaire Général a informé le Comité qu’il continue de faire du progrès avec les archives des documents de l’Union.

12. Congrès 2013
Le Président a annoncé que la Section Française avait choisi Philippe Rivoirard comme candidat à la présidence en 2013. Le site du Congrès en 2013 était encore en cours d'examen. 
13. Diverses

1) Vente aux enchères: 
Membres britanniques a félicité la Section Française pour la vente aux enchères de peintures et de dessins détenus la veille au soir, un grand succès, malgré la présence décevante de membres ou visiteurs. Près de 80 expositions ont été vendus sur un total de 145. Environ 5000 Euros avait été soulevée pour le Fonds commun des bourses. Un grand merci était du à tous ceux qui avaient contribué à ce résultat, et en particulier à Jean-Claude Rochette, Denis Legrand, Régis Martin, Romain Gilbert et Alexandre Maneval. 

Les 60 autres expositions seront retenues pour une autre vente aux enchères à une date ultérieure à Londres. Il a été convenu qu'il devrait y avoir un intervalle de deux à trois ans avant la prochaine vente aux enchères. Il serait mieux s'il y avait moins de peintures et plus de visiteurs aux enchères futures. 

2) Composition des deux comités

Le Secrétaire Général s'inquiète il n’y avait pas assez de membres des deux Comités. Il a rappelé que chaque Comité devrait avoir 6 membres qui n'avaient jamais été Président de l’Union. Il a demandé au Président et Vice-président de s'adresser à ce problème. 

Calendrier

Comité de Liaison à Londres : 23 - 24 mars 2012

Congrès à Norwich: 17 – 20 mai 2012 

Comité de Liaison à Paris: 26 - 27 octobre 2011 

Congrès 2013 : 9 – 12 mai 2013
Le Secrétaire Général
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